
FLUSSKREUZFAHRT
DONAUPOLKA
VON WIEN ZUM SPEKTAKULÄREN „EISERNEN TOR“ UND RETOUR

INKLUDIERTE LEISTUNGEN

  Hin- und Rückflug 
  Flughafentaxen und Sicherheitsgebühren
  Flughafen-Parkplatz in Altenrhein
  1 Gepäckstück bis max. 20 kg + 6 kg Handgepäck
  Bustransfer vom Flughafen Wien zum Schiff
	 kombiniert mit geführter Stadtrundfahrt
  �Flusskreuzfahrt an Bord der MS Prinzessin Sisi
  �Vollpension an Bord (Buffet-Frühstück, Mittagessen,
	 Nachmittagskaffee/-tee mit Kuchen, 4-Gang-
	 Abendessen, Mitternachts-Imbiss), beginnend
	 mit Abendessen am 1. Tag bis Frühstück am 8. Tag
  Willkommens-Cocktail & 5-Gang-Gala-Dinner
  �Musikprogramm (Bordmusiker) 
  �Gepäckservice an Bord (Anlegestelle-Kabine)
   Alle Ein-/Ausschiffungs-/Schleusen-/Hafengebühren
  Deutschsprachige, erfahrene Bordreiseleitung 
  Ausflugspaket mit 7 Ausflügen 
  �All-inclusive-Getränkepaket an Bord (10-24h) inkl. 

Hauswein, Fassbier, Softdrinks, Säfte, Mineralwasser
  Grosses Wien-Besichtigungsprogramm am letzten Tag
  Rücktransfer mit Bus zum Flughafen Wien

IN ZUSAMMENARBEIT MIT

MI. 24.7. BIS MI. 31.7.2019
8 TAGE / 7 NÄCHTE

Erleben Sie mit dem St. Galler Tagblatt und High Life 
Reisen eine wunderbare Flusskreuzfahrt auf der Donau – 
und das ganze mit superbequemen Flügen ab St. Gallen 
Altenrhein – riesiges Leistungspaket zum absoluten  
Superpreis: mit Ausflügen & All inclusive Getränkepaket!

Wenn nach den schönsten Flussabschnitten Europas gefragt 
wird, gibt es meist zwei Antworten: die Wachau und der ro-
mantische Mittelrhein. Dabei vergisst man oft auf den 
100 Kilometer langen Djerdap-Donaudurchbruch, wo sich die 
Karpaten und das Balkangebirge bedrohlich nahe kommen 
und damit die spektakulären Engen rund um das „Eiserne Tor“ 
schufen. Ergänzt wird die kurzweilige Flusskreuzfahrt auf der 
Donau unter anderem durch Aufenthalte in drei europäischen 
Hauptstädten – Bratislava, Budapest und Belgrad.

Abo-Vorteil
CHF 500,-

Flüge ab  
Altenrhein



Mitteldeck Deluxe & Oberdeck Deluxe

MS PRINZESSIN SISI****

An Bord der MS Prinzessin Sisi geniessen Sie alle Vorzüge einer 
entspannten Flusskreuzfahrt – vom eleganten Restaurant bis 
zum grosszügigen Panoramasalon mit Bar. Eine Besonderheit 
ist die Aussenpromenade, die bei jedem Wetter beste Sicht auf 
die vorbeiziehende Landschaft verspricht. Ausserdem bietet 
das Schiff ein grosszügiges Sonnendeck mit Liegestühlen, Sitz-
gruppen und einen kleinen Whirlpool, Bücherei, Wi-Fi, Lobby, 
Shop, Friseur, Wäscherei und Lift. Rauchen ist in gekennzeich-
neten Zonen erlaubt. 
Die Kabinen sind stilvoll und komfortabel eingerichtet mit indi-
viduell regulierbarer Klimaanlage, Dusche/WC, Sat-TV, Telefon, 
Haartrockner und Safe. Alle Kabinen der Deluxe-Kategorien 
bieten französische Balkone (Fenster bis zum Boden, die sich 
durchgehend öffnen lassen). Die Kabinen sind ca. 15 m² gross 
und mit Doppelbetten ausgestattet. Die 2-Bett-Kabinen auf 
dem Hauptdeck sind ca. 12 m² gross, haben ein kleines, nicht 
zu öffnendes Aussenfenster und sind mit einem Klappbett und 
einem Sofabett ausgestattet. 

TECHNISCHE DATEN
Inbetriebnahme 2000
Generalumbau & Renovierung 2015/16/17
Tiefgang 1,50 m
Höhe über Wasser 5,40 m
Länge 111,24 m
Breite 11,40 m
Passagierdecks 4
Passagiere 157
Besatzungsmitglieder ca. 40
Kabinen 78

Hauptdeck



1. TAG
Check-in bis spätestens 05:30 Uhr beim Flughafen Altenrhein. 
Gratis-Flughafenparkplatz. Abflug um 06:30 Uhr mit People’s 
nach Wien. Nach Ankunft am Flughafen Wien werden Sie von 
unserem Reiseleiter abgeholt und zum Bus begleitet. Lernen 
Sie die Stadt bei einer informativen Rundfahrt kennen. Ein-
schiffung in Wien/Nussdorf um 12:30 Uhr an Bord der MS 
Prinzessin Sisi und Abfahrt zum ersten Etappenziel Bratislava. 
Am Abend folgt ein kurzer Rundgang durch die sehenswerte 
Altstadt Bratislavas und danach die Fortsetzung der Flussreise.

2. TAG
Am Vormittag Ankunft in Budapest, das im Rahmen einer Stadt-
rundfahrt in Augenschein genommen wird – mit Burgberg samt 
Schloss, Matthiaskirche, Fischerbastei, Parlament, Helden
platz, Stephansbasilika sowie Gellerthügel. Gegen Mittag lässt 
die MS Prinzessin Sisi Budapest wieder hinter sich.

3. TAG
Den Vormittag verbringen Sie entspannt an Bord des Schiffes. 
Um die Mittagszeit erreicht das Schiff die serbische Hauptstadt 
Belgrad. Im Rahmen einer Stadtrundfahrt kommen Sie in der 
Altstadt u.a. zur orthodoxen Kathedrale, zum historischen Café 
„Zum Fragezeichen“, zum Palast der Fürstin Ljubica, zum beleb-
ten Platz der Republik sowie auf die Festung Kalemegdan, wo 
sich ein herrlicher Ausblick auf den Zusammenfluss von Save 
und Donau auftut. Erst am späten Abend legt die MS Prinzessin 
Sisi von Belgrad ab.

4. TAG
Der Höhepunkt der Kreuzfahrt naht: die Durchfahrt durch den 
Djerdap-Sektor, ein über 100 Kilometer langes Durchbruchstal
der Donau zwischen den südlichen Karpaten und dem Balkan-
gebirge. Hier wird der riesige Strom bis auf nur 165 Meter ver-
engt und bis zu 70 Meter tief. Nach einigen Kilometern verengt 
sich das Donautal erneut auf nur rund 100 Meter Breite zum 
drei Kilometer langen Eisernen Tor. Im Laufe des Tages macht 
das Schiff kehrt und durchfährt die eindrucksvollen Schluchten 
ein zweites Mal.

5. TAG
Am Morgen ist die Ankunft im serbischen Novi Sad vorgesehen. 
Eine Stadtrundfahrt macht Sie mit den wichtigsten Sehenswür-
digkeiten bekannt. Nach dem Bordmittagessen bleibt Zeit für  
einen Busausflug in die nahe Donaustadt Sremski Karlovci, die 
eine barocke Altstadt besitzt. Von hier ist es nicht weit in den 
Nationalpark Fruška Gora, wo auf kleinem Areal 35 serbisch- 
orthodoxe Klöster errichtet wurden, die mit ihren Fresken und 
der Architektur zu den schönsten Europas zählen.
Von den 17 erhaltenen wird das Kloster Krusedol besichtigt. 
Rückkehr nach Novi Sad und Weiterreise per Schiff.

REISEPROGRAMM
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FLUSSKREUZFAHRTEN 2018  |  MS PRINZESSIN SISI AAAA 

8 Tage / 7 Nächte

Termine:  11.06. – 18.06. 2018 
 24.07. – 31.07. 2018
 27.08. – 03.09. 2018
 24.09. – 01.10. 2018

Donaupolka
Von Wien zum spektakulären „Eisernen Tor“ und retour

1.Tag: Einschiffung in Wien/Nussdorf an  
Bord der MS Prinzessin Sisi und Abfahrt zum 
ersten Etappenziel Bratislava. Am Abend folgt 
ein kurzer *Rundgang durch die sehenswerte 
Altstadt Bratislavas und danach die Fortset-
zung der Flussreise. 

2.Tag: Am Vormittag Ankunft in Budapest, das 
im Rahmen einer *Stadtrundfahrt in Augen-
schein genommen wird – mit Burgberg samt 
Schloss, Matthiaskirche, Fischerbastei, Parla- 
ment, Heldenplatz, Stephansbasilika sowie 
Gellerthügel. Gegen Mittag lässt die MS Prin-
zessin Sisi Budapest wieder hinter sich.

3.Tag: Den Vormittag verbringen Sie entspan-
nt an Bord des Schiffes. Um die Mittagszeit 
erreicht das Schiff die serbische Hauptstadt 
Belgrad. Im Rahmen einer *Stadtrundfahrt 
kommen Sie in der Altstadt u.a. zur orthodo-
xen Kathedrale, zum historischen Café „Zum 
Fragezeichen“, zum Palast der Fürstin Ljubica, 
zum belebten Platz der Republik sowie auf die 
Festung Kalemegdan, wo sich ein herrlicher 

Ausblick auf den Zusammenfluss von Save und 
Donau auftut. Erst am späten Abend legt die 
MS Prinzessin Sisi von Belgrad ab.

4.Tag: Der Höhepunkt der Kreuzfahrt naht: 
die Durchfahrt durch den Djerdap-Sektor, ein 
über 100 Kilometer langes Durchbruchstal 
der Donau zwischen den südlichen Karpaten 
und dem Balkangebirge. Hier wird der riesi-
ge Strom bis auf nur 165 Meter verengt und 
bis zu 70 Meter tief. Nach einigen Kilometern 
verengt sich das Donautal erneut auf nur rund 
100 Meter Breite zum drei Kilometer langen 
Eisernen Tor. Im Laufe des Tages macht das 
Schiff kehrt und durchfährt die eindrucksvol-
len Schluchten ein zweites Mal.

5.Tag: Am Morgen ist die Ankunft im serbi-
schen Novi Sad, vorgesehen. Eine *Stadtrund-
fahrt macht mit den wichtigsten Sehenswür-
digkeiten bekannt. Nach dem Bordmittagessen 
bleibt Zeit für einen *Busausflug in die nahe 
Donaustadt Sremski Karlovci, die eine barocke 
Altstadt besitzt. Von hier ist es nicht weit in 
den *Nationalpark Fruška Gora, wo auf klei-
nem Areal 35 serbisch-orthodoxe Klöster er-
richtet wurden, die mit ihren Fresken und der 
Architektur zu den schönsten Europas zählen. 
Von den 17 erhaltenen wird das *Kloster Kru-
sedol besichtigt. Rückkehr nach Novi Sad und 
Weiterreise per Schiff.

6.Tag: Mohacs bietet dem Schiff am Morgen 
einen Anlegeplatz. Von hier unternehmen die 
Gäste einen *Busausflug nach Pecs, das sich 
2010 Europas Kulturhauptstadt nennen durfte. 
Dank seiner klimatisch begünstigten Lage und 
der zahlreichen historischen Baudenkmäler 
versprüht der hübsche Ort eine überaus me-
diterrane Atmosphäre. Am frühen Nachmittag 
wird die Flussreise von Mohacs aus fortgesetzt.

7.Tag: Am Morgen durchfährt die MS Prin-
zessin Sisi das malerische Donauknie, wo sich 
der Fluss zwischen steilen, dicht bewaldeten 
Hängen behaupten muss. Am Vormittag ist 
Esztergom erreicht, das bis ins 13. Jahrhun-
dert Residenzstadt der ungarischen Könige 
war. Die *Stadtbesichtigung umfasst eine Fahrt 
im ChooChoo-Zug sowie den Besuch des 
Domes, der als größte Kirche des Landes über 
der Stadt thront. Zu Mittag Rückkehr auf das 
Schiff und Weiterreise auf der Donau strom-
aufwärts.

8.Tag: Morgens Ankunft in Wien/Nussdorf 
und Ausschiffung nach dem Frühstück.

© all-free-photos.com

Ihr direkter Link zur 
Online-Buchung

Preise in EUR p.P.
Kabinenkategorie Doppelkab. zur Alleinb.
GLÜCKSKABINE 
Hauptdeck   899,– –

Hauptdeck   999,–    999,–
GLÜCKSKABINE 
Mitteldeck 1.199,– –

Mitteldeck 1.299,– 1.299,–
GLÜCKSKABINE 
Mitteldeck Deluxe 1.499,– –

Mitteld. Deluxe achtern 1.599,– 1.599,–
Mitteldeck Deluxe 1.699,– 2.399,–
GLÜCKSKABINE 
Oberdeck Deluxe 1.699,– –

Oberd. Deluxe achtern 1.799,– 2.499,–
Oberdeck Deluxe 1.899,– 2.599,–
Fakultat. All-inclusive-
Getränkepaket an Bord

126,–     (Leistungen s.      
Schiffsbeschreibung)

Reiseversicherung ab 49,–

Inkludierte Leistungen:
•  Flusskreuzfahrt an Bord der MS Prinzessin Sisi 

in der gebuchten Kategorie
•  Vollpension an Bord (Buffet-Frühstück, Mittag-
essen, Nachmittagskaffee/-tee mit Kuchen, 
4-Gang-Abendessen, Mitternachts-Imbiss), 
beginnend mit Abendessen am 1. Tag bis Früh-
stück am 8. Tag

• Willkommens-Cocktail & Gala-Dinner mit    
  5-Gang-Menü
•  Musikprogramm (Bordmusiker)  
 •   Gepäckservice an Bord (Anlegestelle-Kabine)
•  alle Ein-/Ausschiffungs-/Schleusen- und Hafen-

gebühren
•  deutschsprachige, erfahrene Bordreiseleitung

*Fakultatives Ausflugspaket  
(7 Ausflüge) E 199,–

•  Altstadtrundgang Bratislava
•  Stadtrundfahrt Budapest
• Stadtrundfahrt Belgrad
• Besichtigung Novi Sad
• Ausflug Sremski Karlovci und Nationalpark  
  Fruška Gora mit Kloster Krusedol
• Busausflug nach Pecs
• ChooChoo-Zug & Dombesuch Esztergom

Mit Glückskabine   

  € 100,– p. Person

 sparen! (Siehe Seite 5)

Bratislava

Budapest

Eisernes Tor



6. TAG
Mohacs bietet dem Schiff am Morgen einen Anlegeplatz. Von 
hier unternehmen die Gäste einen Busausflug nach Pecs, das 
sich 2010 Europas Kulturhauptstadt nennen durfte.
Dank seiner klimatisch begünstigten Lage und der zahlreichen 
historischen Baudenkmäler versprüht der hübsche Ort eine 
überaus mediterrane Atmosphäre. Am frühen Nachmittag wird 
die Flussreise von Mohacs aus fortgesetzt.

7. TAG
Am Morgen durchfährt die MS Prinzessin Sisi das malerische 
Donauknie, wo sich der Fluss zwischen steilen, dicht bewal-
deten Hängen behaupten muss. Am Vormittag ist Esztergom 
erreicht, das bis ins 13. Jahrhundert Residenzstadt der ungari-
schen Könige war. Die Stadtbesichtigung umfasst eine Fahrt im 
ChooChoo-Zug sowie den Besuch des Domes, der als grösste 
Kirche des Landes über der Stadt thront. Zu Mittag Rückkehr 
auf das Schiff und Weiterreise stromaufwärts.

8. TAG

Morgens Ankunft in Wien/Nussdorf und Ausschiffung nach 
dem Frühstück. Hier erwartet Sie unser Bus und unser Frem-
denführer bringt Sie zum Schloss Schönbrunn, wo Zeit für ei-
nen Bummel durch den Park oder der Besuch der Wagenburg 
(nicht inkludiert) ist. Weiterfahrt zum Naschmarkt mit Gele-
genheit für einen Mittagssnack. Nachmittags Stadtbummel 
durch das Opernviertel und das historische Zentrum Wiens. 
Um 17:30 Uhr werden Sie vom Bus abgeholt und zum Flugha-
fen gebracht. Rückflug um 19:55 Uhr, Ankunft in Altenrhein um 
20:55 Uhr.

Pecs

Geniessen Sie unsere Top-Beratung
High Life Reisen GmbH 
am Flughafen Altenrhein 
Tel. 071/886 60 88 
www.highlife.at

Altenrhein > Wien Wien > Altenrhein

Hin PE100 06:30 07:30 Rück PE107 19:55 20:55

FLÜGE

Zu besten Flugzeiten bequem
mit People’s ab St. Gallen Altenrhein

SONDERPREIS

FÜR ABONNENTEN 
DES ST. GALLER TAGBLATTS:

A  Kategorie A, Standard Hauptdeck: 
(nur wenige Kabinen verfügbar)
CHF 1.599,- p.P. statt CHF 2.099,-

B  Kategorie B, Standard Mitteldeck: 
CHF 2.049,- p.P. statt CHF 2.549,-

C  Kategorie C, Deluxe Mitteldeck achtern : 
CHF 2.349,- p.P. statt CHF 2.849,-

D  Kategorie D, Deluxe Mitteldeck: 
CHF 2.420,- p.P. statt CHF 2.920,-

E  Kategorie E, Deluxe Oberdeck achtern: 
CHF 2.590,- p.P. statt CHF 3.090,-

F  Kategorie F, Deluxe Oberdeck: 
CHF 2.649,- p.P. statt CHF 3.149,-

Zuschlag Einzelbenutzung auf Anfrage in Kat. A/B/D: CHF 285,-

•	Reiseschutzpaket inkl. Annulationskosten-Versicherung: 
	 ab CHF 99,- pro Person
•	Keine Mindestteilnehmerzahl. Die Reise ist garantiert.
•	Achtung: Bei Storno fallen 100 % Stornogebühren an.  
	 Wir empfehlen den Abschluss einer Annulationskosten-
	 Versicherung.
•	Es gelten die Reisebedingungen laut High Life-Städtekatalog
• Gültiger Reisepass ist erforderlich (ID Karte reicht nicht aus)
• Programmänderungen vorbehalten

Abo-Vorteil
CHF 500,-

Esztergom


